FUNDACION TANQUE 20 M3

MEMORIA DE CALCULO

A. Fernandez Alambarri — T. Trujillo — INGENIEROS CIVILES ESTRUCTURALES
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OBJETO

Se disefa y verifica una fundacion para un tanque de agua segun plano del proveedor
del tanque GRP — Capacidad = 20 m3

VOLUMEN: X3

LIl

Diametro Interior = 2.40 m

Altura del cilindro = 4,44 m

Altura Total = 4.96 m

Peso =450 Kg

Capacidad = 20 m3

Fijacion: 4 ménsulas de anclaje con pernos anclados a fundacion
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FUNDACION:
Se disefia una losa de fundaciéon ( @ = 3.0 m de esp.= 25 cm) apoyada sobre el

terreno. La sub-base sera de e=15 cm tosca compactada al 98% de PUSM. Se debera
retirar toda la capa vegetal y nivelar con material apto para relleno con CBR = 6
compactado adecuadamente hasta el 95% PUSM.

MATERIALES :

Hormigén para fundaciones: C25 MPa.

Acero para hormigén armado: ADN o ADM 500

VERIFICACIONES

CASO E1 - Deposito Vacio con accion de viento

Se verifican:
1) Seguridad al Hundimiento (tensiones maximas sobre terreno).

2) Seguridad al vuelco
3) Seguridad al deslizamiento.
4) Seguridad de fijacién - anclaje de pernos.

1) Seguridad al Hundimiento

Peso Losa Fundacion =4.24 T

Peso Propio Tanque =0.65 T

Esfuerzo de Viento (UNIT 50/84)

Fuerza Horiz. Viento = C * q z,m * Superficie expuesta = 0.65 T aplicadaa h=2.41m

Momento vuelco por viento = 1.57 Tm

Se considera un cilindro, sin nervaduras, con sup. rugosa ---- y o =1
C=1*0.55=0.55

gzm= 102 Kg /m2

Superficie expuesta = 10.66+0.88= 11.54 m2

Altura de baricentro de sup. expuesta = 2.41 m

Peso propio Fundacion =4.24 T
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Resumen de solicitaciones en sup. contacto losa-terreno:
N=4.24+0.65=4.89T

M =1.57+0.65*0.25=1.73 T m

Fh=0.65T

e=M/N=0,35m

e/d =0.35/3.00=0,12 — k=20
omax.=2,0%4*489/ 3,1416 * 32= 1.38 T/m2 < 10 T/m2 VERIFICA

Sequridad al vuelco

Momento de vuelco = 1.73 Tm

M estabilizador =4.89 T*1.50 m =7.3 Tm

Coeficiente seguridad al vuelco = 4.2 21,5 VERIFICA

Seguridad al deslizamiento

F. deslizamiento=0.65T
F. estabilizadora =4.89T *0,4 =196 T
Coeficiente seguridad al deslizamiento = 3.0 21,5 VERIFICA

Anclaje de pernos

Diametro anclaje pernos = 2.52 m

Cant. pernos = 4 x @3/4”

Traccidon maxima sobre c/perno = 0.62T

Fuerza horizontal en ¢c/perno=0.16 T

Los pernos seran barras de acero A36 roscadas @ 19mm, ancladas con mortero Sika
Anchorfix o similar . Long. de anclaje min.=20 cm — Diam. mecha = 22 mm

¢ hormigon = 620 Kg/ 138 cm2 = 4.49 Kg/cm2. VERIFICA

CASO E2 - Depésito completo - maximo nivel de agua

Se verifican:

1) Seguridad al Hundimiento (tensiones maximas sobre terreno).
2) Armaduras de losa

Cargadeagua=20T

Peso propio del Tanque = 0.65 T
Peso propio de labase =4.24 T
Area de apoyo = 7.06 m2

O m =24.89/7.06 =3.5T/m2 <10 T/m2 VERIFICA

La losa se apoya sobre una capa de material granular compactada de espesor minimo
15 cm sobre terreno compactado.

Del analisis de una losa sobre apoyo elastico y con carga de 4.40 T/m2 de agua se
determina que para el calculo de armadura predomina la cuantia geométrica minima
de 1,8%, para cada direccion repartida en una malla inferior y una superior.

Se arma con malla ortogonal @8/15x15 inferior y @8/15x15 superior. ~ VERIFICA
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